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EDITAL Nº 08/2019 
III SESSÃO ORDINÁRIA, DO CORRENTE ANO, DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL DE BENAVENTE, REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2019 
 

Irina Nöel Matias Batista, Presidente da Assembleia Municipal de Benavente, torna público, de acordo com 
as disposições legais e regimentais aplicáveis que, na sessão ordinária deste órgão autárquico, realizada no 

dia 26 DE JUNHO DE 2019, na sala de reuniões do edifício dos Paços do Município de Benavente, 

foram tomadas as seguintes deliberações:  
 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

- Apreciação e votação da ata nº 03/2019, relativa à segunda sessão ordinária, realizada no dia vinte e nove 
de abril de dois mil e dezanove, a qual foi aprovada por unanimidade, incluindo algumas alterações (cópia 
em anexo);  

 

   PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  
   PONTO 1 - PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PRÉVIA DOS INVESTIMENTOS A SEREM FINANCIADOS POR 

EMPRÉSTIMO DE LONGO PRAZO – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA, POR MAIORIA, COM DEZOITO 

VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU, CINCO DO PSD E UM DO PS E SEIS ABSTENÇÕES, TAMBÉM, DO PS, TENDO A RESPETIVA 

DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU DECLARAÇÃO 

JUSTIFICATIVA DO SEU SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 2 - CONTRAÇÃO DE EMPRÉSTIMO DE LONGO PRAZO PARA INVESTIMENTO ATÉ 2.455.000 EUROS 

POR 15 ANOS – ANÁLISE DAS PROPOSTAS – AUTORIZAÇÃO PARA CONTRAÇÃO DE EMPRÉSTIMO – 

ASSUNÇÃO DE COMPROMISSO PLURIANUAL – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA, POR MAIORIA, 

COM DEZOITO VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU, CINCO DO PSD E UM DO PS E SEIS ABSTENÇÕES, TAMBÉM, DO PS, TENDO A 

RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU 

DECLARAÇÃO JUSTIFICATIVA DO SEU SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 3 - PRESTAÇÃO DAS CONTAS CONSOLIDADAS DO EXERCÍCIO DE 2018 – APROVAÇÃO – PROPOSTA 

DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA, POR MAIORIA, COM DEZOITO VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU, CINCO DO PSD 

E UM DO PS E SEIS ABSTENÇÕES, TAMBÉM, DO PS, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA 

SESSÃO; 

PONTO 4 - 2.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO – APROVAÇÃO – 

AUTORIZAÇÃO PRÉVIA GENÉRICA FAVORÁVEL À ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS, 
CONCEDIDA A QUANDO DA APROVAÇÃO DAS GOP (V ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE NOVEMBRO DE 2018), 
AOS PROJETOS AGORA INSCRITOS E À REPROGRAMAÇÃO DOS RESTANTES, COM VERBAS DEFINIDAS PARA 

OS ANOS DE 2019, 2020 E 2021 – APROVADA, POR MAIORIA, COM DEZOITO VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU, CINCO 

DO PSD E UM DO PS E SEIS ABSTENÇÕES, TAMBÉM, DO PS, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO 

FINAL DA SESSÃO;  

PONTO 5 - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS NA COMUNIDADE INTERMUNICIPAL DA LEZÍRIA DO TEJO 

(CIMLT), NO ÂMBITO DA ANÁLISE DE PROJETOS DA ESPECIALIDADE, RESPETIVA VISTORIA E FISCALIZAÇÃO 

DE INSTALAÇÕES DE ARMAZENAGEM E POSTOS DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS – MINUTA DO 

RESPETIVO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO A CELEBRAR ENTRE A CIMLT E O MUNICÍPIO DE BENAVENTE  
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– AUTORIZAÇÃO PARA OUTORGA DO CONTRATO INTERADMINISTRATIVO – PROPOSTA DA CÂMARA 
MUNICIPAL – APROVADA POR UNANIMIDADE, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA 

SESSÃO;  

PONTO 6 - TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS PARA OS MUNICÍPIOS – DIPLOMAS SETORIAIS 

CONCRETIZADORES – DECRETOS-LEI N.OS 21/2019 E 23/2019, AMBOS DE 30.01., DECRETO-LEI N.º 58/2019, 
DE 30.04. E DECRETO-LEI N.º 72/2019, DE 28.05. – DOMÍNIOS DA EDUCAÇÃO, DA SAÚDE, DOS TRANSPORTES 

EM VIAS NAVEGÁVEIS INTERIORES E DAS ÁREAS PORTUÁRIAS – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – 

DELIBERADO, POR MAIORIA, COM TREZE VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU E UM DO PS, CINCO ABSTENÇÕES DO PSD 

E SEIS VOTOS CONTRA DO PS, REJEITAR A ASSUNÇÃO, EM 2019 E 2020, DE TODAS AS COMPETÊNCIAS MUNICIPAIS 

TRANSFERIDAS POR VIA DOS REFERIDOS DIPLOMAS SETORIAIS CONCRETIZADORES, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO 

APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU DECLARAÇÃO JUSTIFICATIVA DO SEU 

SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 7 - TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS PARA AS ENTIDADES INTERMUNICIPAIS – DIPLOMAS 

SETORIAIS CONCRETIZADORES – DECRETOS- LEI N.OS 21/2019 E 23/2019, AMBOS DE 30.01. E DECRETO-LEI 

N.º 58/2019, DE 30.04. – DOMÍNIOS DA EDUCAÇÃO, DA SAÚDE E DOS TRANSPORTES EM VIAS NAVEGÁVEIS 

INTERIORES  – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA POR MAIORIA, COM TREZE VOTOS A FAVOR, 

SENDO DOZE DA CDU E UM DO PS, CINCO ABSTENÇÕES DO PSD E SEIS VOTOS CONTRA DO PS, TENDO A RESPETIVA 

DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU DECLARAÇÃO 

JUSTIFICATIVA DO SEU SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 8 - TRANSFERÊNCIA DE COPETÊNCIAS DOS MUNICÍPIOS PARA AS FREGUESIAS – DECRETO-LEI N.º 

57/2019, DE 30.04. – ARTIGO 2.º, N.º 3 – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA POR MAIORIA, COM 

TREZE VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU E UM DO PS, CINCO ABSTENÇÕES DO PSD E SEIS VOTOS CONTRA DO PS, TENDO 

A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU 

DECLARAÇÃO JUSTIFICATIVA DO SEU SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 9 - LEI-QUADRO DA TRANSFERÊNCIA DE COMPETÊNCIAS PARA AS AUTARQUIAS LOCAIS E PARA 

AS ENTIDADES INTERMUNICIPAIS – LEI N.º 50/2018, DE 16.08. – ARTIGO 4.º, N.º 2, ALÍNEA B) – PROPOSTA 

DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA POR MAIORIA, COM TREZE VOTOS A FAVOR, SENDO DOZE DA CDU E UM DO PS, CINCO 

ABSTENÇÕES DO PSD E SEIS VOTOS CONTRA DO PS, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DA 

SESSÃO. O GRUPO MUNICIPAL DO PS APRESENTOU DECLARAÇÃO JUSTIFICATIVA DO SEU SENTIDO DE VOTO;  

PONTO 10 - INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL RELEVANTE NA INSTALAÇÃO DE PAINÉIS SOLARES E   

CENTRAIS FOTOVOLTAICAS NO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO – PROCESSO N.º 848/2019 – EMISSÃO DA 
RESPETIVA DECLARAÇÃO – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA POR UNANIMIDADE, TENDO A 

RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA NO FINAL DA SESSÃO; 

PONTO 11 - INFORMAÇÃO A PRESTAR NO ÂMBITO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA CONCEDIDA PELA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS E DA DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS NO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O MESMO EFEITO – A ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

TOMOU CONHECIMENTO. 

   Para conhecimento geral se publica este Edital e outros de igual teor, que irão ser afixados nos lugares de 
estilo da área do Município e publicado num jornal de âmbito local ou regional. 
 
Assembleia Municipal de Benavente, aos 27 de junho de 2019 

                                                                                A Presidente da Assembleia Municipal 
 
                                                                                                                   
                                                                                                                -Irina Nöel Matias Batista- 


